[bookmark: _GoBack]Имеются следующие данные о деятельности фирмы: 
AFC при 5-ти ед. выработки = 2000 у.д.е., 
AVC при 4-х ед. выработки = 850 у.д.е., 
ТС увеличиваются на 1240 у.д.е. при выработке 6-й ед. продукции;
АТС при 5-ти ед. выработки = 2880 у.д.е.; 
произвести 1 единицу продукции стоит 1000 у.д.е. по сравнению с нулевым объемом производства; 
ТС при 8-ми ед. выработки = 19040 у.д.е.; 
TVC увеличиваются на 1535у.д.е. при выработке 7-й ед. продукции; AFC+AVC при 3-х ед. выработки = 4185 у.д.е.; 
АТС падают на 5100 у.д.е. при возрастании выработки с 1-й до 2-й ед. 
На основании этих данных заполнить таблицу для выработки от 0 до 6-ти единиц продукции.
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